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СКЛАДОВА ФЛЕШ-ІМІДЖУ (ОБРАЗ-ТІЛА) 

СУЧАСНОЇ ЛЮДИНИ – ДИЗАЙН ЗАЧІСКИ 
 

В сучасному світі кожна людина створює собі імідж. В цьому їй допомагають фахівці 

різних галузей: психологи, фахівці з маркетингу і PR, косметологи, візажисти, перукарі 

тощо. 

Загальноприйнятим є той факт, що імідж – це безпосередньо або навмисно 

створюване візуальне враження про людину або соціальну структуру, тобто це створення 

певного візуального образу. 

Створенням візуального образу тіла (флеш-іміджу) особистості активно займаються 

представники бьюті-індустрії, адже флеш-імідж створює саме модний образ сучасної 

людини, її тіла та слугує мірилом ідеалу краси. 

Так, наприклад, О. Гомілко вважає, що флеш-імідж – це репрезентація певного типу 

особи, що виконує комунікативну, регулятивну функцію та виступає як культурний зразок. 

Вчений зазначає, що у будь-якій розвинутій цивілізації процвітає виробництво культурних 

механізмів, які необхідні для формування тіла. На його думку саме флеш-імідж підтримує 

особисте «Я» та робить його спроможним виконувати комплекс дій, залучених до певної 

культурної практики [1]. 

Однією із складових флеш-іміджу (образ-тіла) особистості є дизайн її волосся, адже 

зачіска створює і формує індивідуальний стиль сучасної людини, бо як зазначала Коко 

Шанель: «Мода приходить і йде, а стиль залишається завжди». Зовнішній вигляд людини, 

а зокрема її зачіска виконує важливу роль при формуванні її образу в очах оточуючих. 

Особистий стиль відповідає за гармонію тіла і духу людини, іншими словами, він 

підтримує внутрішній баланс. Дизайн і зачіска багато говорять про людину. Якщо людина 

має елегантну зачіску і правильно підібрані аксесуари та одяг, це об'єднує зовнішню і 

внутрішню сторони її особистості і створює її флеш-імідж, адже імідж відповідає стилю, а 

стиль відповідає іміджу. 

Як зазначає І. Браїлко: «Розмаїття способів використання і поєднання художніх 

засобів у процесі створення зачіски дають змогу обрати та сформувати ті рішення, які 

задовольняють запити людини відповідно до її ролей у соціумі» [2, с. 138]. 

Для того, щоб правильно створити дизайн зачіски С. Вергунова [3, с. 13-14] разом з 

колегами розробила наступні принципи створення зачіски: 

– раціональність (логічна обґрунтованість, доцільність форми); 

– тектонічність (закономірність, логіка та стійкість конструктивної, функціональної 

або візуальної структури); 

– структурність (гармонійний зв’язок між елементами форми); 

– гнучкість (здатна до розвитку зі збереженням цілісності); 

– органічність (урахування закономірностей формоутворення в природі); 

– образність (чітке та глибоке розкриття певної художньої ідеї); 

– цілісність (виявлення загального характеру форми). 

І. Браїлко [2, с. 139] запропонував наступні етапи для створення дизайну волосся, а на 

нашу думку ці етапи ідеально підходять для створення флеш-іміджу сучасної особистості: 

https://orcid.org/0000-0002-9671-6791
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Етап перший – передпроєктний аналіз, що включає визначення вихідних параметрів 

майбутньої зачіски: призначення, вподобання й потреби замовника (як одиничного клієнта, 

так і потреби режисера чи дизайнера при реалізації проєктів за допомогою дизайнера 

зачіски); врахування особливостей вікової категорії. 

Етап другий – проведення формотворчого пошуку. На цьому етапі дизайнер 

визначається з джерелами творчості, стильовим напрямом майбутньої зачіски, обирає 

доцільні метод та тип формотворення. Формотворчий пошук залежить значною мірою від 

довжини волосся, його фактури, текстури. Залежно від характеристик перерахованих 

чинників та відповідно до задуму визначаються засоби композиції й членування форми, 

стан форми, формотворчі можливості кольору, тип зачіски, способи створення форми. 

Часто елементами зачіски є аксесуари та постижерні засоби. Результатом фомотворчого 

пошуку є їхня візуалізація у вигляді ескізної або комп’ютерної графіки, наочна 

демонстрація. 

Етап третій – реалізація формотворчого задуму — передбачає вибір доцільних 

технологічних прийомів зачіски (стрижка, фарбування або укладання) та ефективних 

beauty засобів і інструментів. 

Висновки. Отже, зачіска відіграє ключову роль при формуванні флеш-іміджу (образу 

тіла), оскільки в поєднанні зі стильовими характеристиками і відповідними технологіями 

зачіска є вираженням індивідуальності, соціальної приналежності, іміджевої орієнтації і 

вираженням естетичного канону часу. Перукарське мистецтво – це процес, який базується 

на цінностях моди, суспільства і культури, а також на естетичних, функціональних і 

технологічних вимогах. 
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